

## 四川泸州市纳溪区近年发生的迫害案例

【明慧网】二零二二年三月二十九日下午三点左右，四川泸州市纳溪区现年71岁的老太巫德蓉不在家，有人冒充查天然气的，骗她家属开门后，五个人闯进屋去，没人报姓名、职务，没人出示合法的手续，在厅里、室内到处乱翻，凡见法轮功的东西就抢……

四川省泸州市纳溪区在政法委610的操控下迫害法轮功持续了二十余年，至今迫害还在发生。尤其是入室抢劫、无证搜查、绑架的黑社会流氓行径已成为中共警察迫害法轮功“执法”的常态。

二零二二年初，纳溪区各社区、街道办、派出所等单位，在政法委操控下进行了新一轮对法轮功学员大面积的清零骚扰。还施压其家属子女，强行绑架法轮功学员的亲人们参与到迫害之中。株连的流氓手段，造成了一个社会、家庭、亲人铭心刻骨的伤痛。但是，也有很多法轮功学员的家属虽然不是法轮功修炼者，因为他们见证了法轮大法好，敢于挺身而出讲真相劝善，制止迫害。

### 一、纳溪区永宁社区派出所骚扰法轮功学员，家属抵制迫害讲真相劝善

二零二二年四月十四日快中午时分，纳溪区泸天化职工宿舍法轮功学员黄德书家又响起敲门声。来者三人，其中一人自称是永宁社区派出所的主任，一个自我介绍姓熊。他们手里拿着簿子，翻开簿子问住户姓名，核实是不是法轮功学员黄德书家。黄德书的老伴站在门口与他们对话。老伴说，你们为法轮功来的吗？你们每次来都说，你们认为法轮功好，你就在家里炼，没关系。怎么又找上门来了？

来人说，处于我们这个角度，是我们的职责。上面有安排，来看

望你们，访问你们。黄的老伴说，你们今天这个来了、明天那个又来，这是正常的看望吗？你们这样做，按法律讲，恐怕不对头哟。不过我理解你们，可以与你们交谈。

黄德书的老伴说，你们想一想嘛，法轮功哪里不好？从我老伴黄德书来讲，还没退休前得重病，很长时间不见好。到医学院动颈椎手术，十多小时的大手术做完回家两天病就犯了。到华西医院检查，专家说，世界上还没有研究出医治你这种病的药。没办法只好回家过一天算一天。后来经人介绍炼了法轮功，很快她的病就好了。炼这功二十几年来再没吃过药。

黄的老伴说，我们换个角度说吧。如果她不炼这个功，瘫痪了在床上睡着，我去找哪个帮助解决？找你们行不行？你们能管吗？你们可不可能来帮助我守护病人嘛？人呀，不管老的、年轻的，就象你们这样的人，如果不幸得了重病睡倒在床上动不得，你怎么想呢？法轮功帮助人民强身健体，究竟错在哪里呢？没错呀。炼法轮功还必须按真善忍做好人，不按这个要求做，病都不会好的。虽然上门来是你们的工作，上面有布置，但是法轮功究竟好不好，你们自己心里应该有杆秤，心里一定要有个数。国家法律没有定法轮功是X教，公安部定的邪教14种没有法轮功。打压法轮功是江泽民干的。你们三、五两天的来敲门，这不是正常的看望，是骚扰，违法的。

### 二、警察欺骗开门入室抢劫，黑社会流氓手法故伎重演

三月二十四日，纳溪区法轮功学员巫德蓉到纳溪区友谊路社区了解法轮功学员杨太英被非法关押的情况。一名男性工作人员一听与法轮功有关，便凶神恶煞地质问，你



们要干啥子？你们来干啥子？于是谎称有人在宣传法轮功，暗地里打电话叫来安富镇派出所警察。两名警察把巫德蓉绑架到派出所，非法询问两个钟头，还强拉手盖手印。

三月二十九日，有人敲巫德蓉的家门，说是检查天然气的。巫德蓉不在家，她老伴开门带人到厨房查看天然气，回头一看，未经房主人允许，有几个不明身份的人趁查天然气已经涌进屋里来了。来者四男一女，其中有人自报是永宁派出所的。一个人看着巫德蓉的老伴不准动，四个人在厅里、室内到处乱翻，凡见法轮功的东西就抢走。巫德蓉卧室的门是锁了的，他们擅自把门打开，大肆行劫。抢走大法师父的法像、大法书籍、对联、挂饰；一个大的看戏机和十多盘真相光碟等，装进一个大口袋劫走。这些私人物品没有当着家属的面当场清点，核实，没有双方的签字，也没留下清单。而且，这些所谓执法者没人出示执法的身份证件，没人报姓名职务，没有搜查证。

这一幕场景表现的黑社会流氓手法是中共派出所警察的故伎重演。曾在二零一七年九月十七日晚，有人以断电骗巫德蓉开门查看电表，黑压压一伙人强行闯入，直奔巫德蓉的卧室翻箱倒柜，实施抢劫。抢走的物品装入大编织袋运走，一律不作清点，登记。来的人全是着便装，没人佩戴工作牌，没人亮出执法的工作证件，也没人出示搜查证。其中一人是（转下页）

(接上页)永宁派出所长期迫害法轮功的李熊明。如黑社会一样,非法抢劫、绑架,一切都在黑暗中悄无声息的进行。抢走的私人物品成了中共公检法迫害法轮功学员的所谓证据。由于物品没有清点,便任随他们夸大数据构陷冤狱,巫德蓉被诬判三年。三年的牢狱迫害,巫德蓉身心俱伤。

### 三、邮寄信件被绑架、非法抄家、监视居住

纳溪区法轮功学员唐礼珍,现年69岁,泸天化厂集体企业退休女工。二零二零年四月二十七日晚上九点,唐礼珍在纳溪区5号公路邮局寄信,蹲坑的便衣将她绑架,为首的是纳溪区永宁派出所警察、迫害法轮功的累犯李熊明。

李熊明纠集十来个身着便衣的所谓执法人员把唐礼珍绑架到家里进行非法查抄。唐礼珍的老伴有精神病,受不得惊吓。因唐礼珍被长期骚扰,特别是近期接连不断的什么敲门行动、清零行动,社区、街道办、派出所邪党人员使出阴毒的邪招,胁迫唐的子女向其母亲施压,让子女出面逼迫其母亲签字不炼法轮功。撕裂亲情、破坏家庭伦理毫无人性的野蛮骚扰,让唐礼珍的家人、家庭备受煎熬。唐礼珍交邮被绑架回家当晚,唐的老伴见屋里进来了十多个人非常惊恐,他问,你们是什么人?有手续吗?有人回答是县公安局的。老头往厕所、厨房方向去,几个便衣上前拦截,把他按倒在地上。八磅的温水瓶打烂了,老头的手臂被弄伤了。老头受不了这种刺激,坐在地上哭闹。李熊明电话通知唐的女儿回来,说你爸失控了。

李熊明得知唐的女儿要回来,让坐在地上的老头坐在了小凳上;又立即叫人撤出去一些,怕唐的女儿回家看见十几个便衣堆在老父老母家里这个情况不正常(可能是以李熊明永宁派出所为首,纠集了县公安局、社区派出所几个单位合伙作案);客厅里留有四个看着当事人与家属,一个女的始终拽着唐礼珍不准动;另四个人弄开卧室

锁着的门,闯入唐礼珍房间翻箱倒柜。这些人没有搜查证,没人报姓名职务,没出示执法的合法手续,凡见与法轮功有关的物件统统劫走。个人信仰的私人物品法轮大法书籍、师父的法像、炼功播放机,真相资料、周刊,真相币、邮票等等,被装进一个塑料袋劫走,没有当场清点,没有与当事人核对,没有留下清单。黑社会的流氓土匪行径早已是中共迫害法轮功警察执法的常态。

当日深夜十二点,唐礼珍被劫持到派出所非法询问,录音、录像,笔录。他们问唐礼珍为什么寄信?唐礼珍说,现在天灾人祸那么多,天天都在死人,告诉人真相,是在救人;停止迫害法轮功,灾情会有减轻。我一个老人,就是为了做点好事。

唐礼珍被处以监视居住。从派出所回家已是次日凌晨六点了。她老伴一宿没合眼,声音嘶哑,四天说不出话来。

《宪法》第三十五条、三十六条、四十条规定中国公民有言论自由,宗教信仰自由,有通信自由。“中华人民共和国公民的通信自由和通信秘密受法律的保护。除因国家安全或者追查刑事犯罪的需要,由公安机关或者检察机关依照法律规定的程序对通信进行检查外,任何组织或者个人不得以任何理由侵犯公民的通信自由和通信秘密。”

中国公民修炼法轮功,用各种方式传播法轮功真相,包括邮寄真相信件向人们讲真相,都是合法的,邮局里有再多的法轮功真相信件都是合法的,是受国法保护的。而以李熊明为首的中共纳溪区执法人员公然迫害邮寄信件的公民,任意剥夺公民信仰自由、言论自由、通信自由的权利,破坏法律,迫害人权,他们才是真正的在违法,在为执行江泽民的迫害指令故意执法违法。

### 四、三名纳溪区法轮功学员被关押看守所

1、杨太英被绑架,非法关押在看守所

杨太英,纳溪区农机局职工,五十多岁。二零二二年三月五日被纳溪区大度派出所绑架,现关押于泸州市看守所。目前看守所处于疫情封闭时期,衣物送不进去,存钱卡也送不进去,律师也不能会见。

杨太英信仰真善忍做好人,修炼法轮大法身心受益,却被纳溪区政法委非法劳教迫害两次,历时三年半;二零一五年被江阳区公检法构陷,遭冤狱迫害四年半;冤狱回家后工作被开除,没有生活来源。如今又身陷囹圄。

### 2、张利辉、唐天敏被关押看守所

二零二一年十二月,得知纳溪区法轮功学员张利辉被绑架;二零二一年十一月,得知纳溪区法轮功学员唐天敏被纳溪区公安分局绑架。二人被非法关押看守所至今。

五十四岁的张利辉与六十七岁的唐天敏女士,均遭到中共纳溪区公检法两次非法判刑迫害,受尽中共黑监狱对法轮功学员身心摧残的残酷折磨。张利辉是自由职业,没有固定的生活来源。唐天敏是饮食公司下岗失业后作退休处理的职工,第二次三年冤狱期满回家后,纳溪区社保局停发了她的养老金,还要她退还先后两次坐牢、共五年半冤狱期间,已经领取的合法养老金63605.08元。若不退还,就威胁要拍卖她的房子,要起诉她,再弄她去坐牢。

二零一九年十月、二零二零年八月,唐天敏与张利辉第二次冤狱期满相继回家,二零二一年年底又相继再遭迫害。

迫害法轮功是必遭清算的违法犯罪行为。纳溪区的迫害还在持续出现。为了挽救参与迫害者免遭日后被清算的祸殃,法轮功学员与明真相的正义人士一直对他们劝善、讲真相,制止迫害。但愿辛苦的劝善没有白费心。哪怕在大淘汰、大审判到来之前的最后一刻,象李熊明这样的一些执迷不悟的中共执法人员能够觉醒,能够停止迫害,都是得救的机会。◇